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TAREA PARA PREPARAR LA RECUPERACIÓN 

 
1.- Resuelve las siguientes ecuaciones:  
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c) x4 – x3 – 16x2 – 20x = 0         d) 2x4 – 5x3 +5x – 2 = 0        e) x4 + 2x2 – 8 = 0          f) x4 + 7x2 + 6 = 0 
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j) 5 3 6x 1 2x                     k) 3
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2.- Clasifica e interpreta gráficamente los siguientes sistemas y resuélvelos por el método gráfico 
 

a) 
6x 4y 10

15x 10y 25
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3.- Resuelve los siguientes sistemas:  a) 
x y 1
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
 


    

         b) 
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4.- Un comerciante mezcla vino de 2,50 €/litro con otro vino de 1,70 €/litro para conseguir 12 litros 
de vino a un precio de 2 €/litro. ¿Cuántos litros de vino ha mezclado de cada tipo?    

 
 
 
 

5.- Hace 18 años la edad de Pedro era el doble de la de Juan; dentro de 9 años la edad de Pedro será 
las cinco cuartas partes de la de Juan. Halla las edades actuales de Pedro y de Juan. 
 

 


